
Referat af bestyrelsesmøde i Sottrupskov Landsbylaug d. 31.10.23 
Tilstede: Klaus, Maja, Betta, Gisela, Gertrud, Pernille, Anni, Ebbe 
Fraværende:  

Punkt Dagsorden: Referat 

1 Nyt fra arbejdsgrupperne 1a: Shelter og bålplads v Maja 
Gruppen har ikke været samlet endnu.  

1b: fællesspisning med bankospil v/Ebbe. 
Invitation er sendt ud. 

1c: Juletræstænding v/ Gisela 
Søndag den 3. kl. 17.00 ved p-pladsen. Conny laver en invitation 
med tilmelding mm.  

1d: Kajakvedligehold v/ Maja. 
Kajakkerne blev reddet op ad vandet og står nu ved Maja og 
Torben. De skal rengøres og stilles på plads.  

1e: Infrastruktur v/Ebbe. Intet nyt. 

11f: Cykel og Padelboardpumpe v/ Pernille. Intet nyt. 

1g: Alternativ til Grundlovsfest v/ Pernille. 
Gruppen har afholdt 1. møde. Alternativet bliver en pinsefest 
for sottrupskover og deres venner og familier. Der vil blive 
afholdt fælles morgenmad og der vil være aktiviteter i løbet af 
dagen og evt. bingo og årets 1. badetur. Skal Nydamselskabet 
også inviteres? Gruppen fortæller om arrangementet til 
fællesspisningen.  

1h: Vinterbad og Sauna v/Pernille 
1. Møde søndag den 12. 11. 

Forslag. Kunne en svedehytte være et alternativ? Evt. 
leje af saune til begivenheder.  

1I, Brolaug og tømmerflåde.  
Gruppen bliver indkaldt snarest.  

2 Nyt fra kasseeren  Der er fundet midler til hjertestarteren. Midler er kommet fra 
Danfoss, Alsform og Linark. Finanseringen er hjemme. Der skal 
findes ud af, hvor hjertestarteren skal hænge. Maja og Gisela 
tilbyder, at den kan hænge hos dem. 
Vi vil gerne have fundet nogen, der vil indkøbe hjertestarteren, 
sørge for opsætningen og vedligeholde den. Vi mangler en 
frivillig eller 2.  
Gertrud fortæller, at standeren som vi fik produceret til den 
anden hjertestarter stadig står ved vandværket. Den kan graves 
op og Gertrud tilbyder, at den fint kan stå ude ved vejen på 
deres grund, så den er synlig for alle. Det er vigtigt, at den bliver 
placeret ca. i midten af byen. Vi tager det med til fællesmødet 
og leder efter et par frivillige.  

3 Hjemmesiden v/ Klaus Klaus kontakter Bo for domænenavnet.  

4 Udviklingsplan v/ Pernille Skal udviklingsplanen kortes ned?  
Udviklingsplanen skal have en 10 års virkeperiode. 
Der skal tilføjes et punkt under 11.4 vedr. 
Kystsikring/klimabekymring.  



Bestyrelsen opfordres til at læse korrektur på udviklingsplanen 
til næste møde. 

5 Fælles database med vigtige 
telefonnumre v/ Betta 

Vi mangler oplysninger, telefonnumre, emailadresser osv. til fx 
Solhjem, Nydamselskabet mm. Hvis vi har oplysninger vedr. 
eksterne samarbejdspartnere sendes de til Betta som samler 
dem.  

6 Evt:  • Bosættelseskoordinatorerne har uddelt 
velkomstbrochurer til nr. 40 og nr. 14. 

• Asmus (repræsentant ved landdistriktsudvalget. Om vi 
har punkter han skal tage med. Der bliver videregivet, 
at vi er i gang med at revidere udviklingsplanen.  

• Fejl i mailinglisten. Maja og Anni har ikke fået de sidste 
mails. Betta sender en testmail til Maja og Anni for at 
teste, om de får dem. 

• Connie har skrevet ud, at der er mulighed for at 
arrangere en strandrensning, hvor vi kan tilbyde en 
pølse med brød. Vi Pernille og Klaus skriver ud til 
Sottrupskover, at der arrangeres pølsespisning kl. 11.00 
den 25. november. Vi mødes på P-plads.  
Pernille og Klaus laver en invitation – lægges på 
hjemmeside og facebook. Tilmelding til Ebbe 20685120 
senest onsdag den 22. november. 
Ebbe køber plastiksække, pølse mm. Gisela og John 
sørger for grill. Affaldsindsamlingen starter allerede nu. 
Der ligger affaldsposer og indsamlingstænger ved 
Pernille og Klaus´ affaldsstativ. Når man går en tur kan 
man tage en pose med og stille det fundne affald ved 
nr. 32.  

• Havørred Als har lavet et stenrev ved Snobækken.  

• Dothe Warnecke står stadig for revidering af 
fødselsdagskalenrderen. Hvis man har ændringer 
sendes de inden 15. december 2023 til Dorthe.  
 

   

- Næste møde: mandag den 15. Januar kl. 19.00 hos Betta. Husk gummistøvler. 
- Punkter til næste dagsorden: generalforsamlingen, udviklingsplanen.  

 

 


